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　令和６年春の叙勲にて、髙野
一男様（飯野町大久保）が永年に
わたり地域防災に尽力されたこ
とに対する功績が認められ「瑞
宝単光章」を受章されました。
　この栄誉をお祝いするため、
10月18日㈮歴代の消防団長を
はじめ、多くの関係者の皆様の

ご臨席を得て、盛大かつ心温まる祝賀会が開催されました。
　髙野様は、昭和54年に飯野町消防団に入団後、44年間防災
活動に尽力されました。

髙野一男様「瑞宝単光章」受章祝賀会髙野一男様「瑞宝単光章」受章祝賀会

　10月７日㈪飯野支所にお
いて、福島赤十字病院脳神経
内科部長の中村耕一郎先生を
講師にお迎えし、「脳卒中の予
防と治療」について、飯野町
赤十字奉仕団の健康講演会を
開催しました。

　脳卒中の言葉の意味から始まり、脳卒中の種類・治療方法・
原因について、最後
に脳卒中予防10ヶ条
の説明を聞き脳卒中
の危険因子を少しで
も減らすことが発症
予防につながること
を再確認しました。

赤十字奉仕団　健康教室赤十字奉仕団　健康教室

　10月26日㈯、27日㈰の２日間、飯野町の秋祭り「大
宮神社例大祭」が開催されました。
　飯野町若連による伝統の「太鼓台引廻し（山車）」や、
第47回目となる「子どもみこしパレード」、お宮入り等
の行事が催され、子どもから大人まで多くの町民の方
が参加する、活気あふれる楽しい２日間となりました。

大宮神社例大祭大宮神社例大祭

年末年始のごみ収集カレンダー（飯野地区）年末年始のごみ収集カレンダー（飯野地区）

　11月３日㈰飯野小学校校庭において、
飯野地区の防災訓練が実施されました。町
内会や各種団体から約150名の参加があり、
当日は飯野地区で震度６強の地震が発生し
甚大な被害をもたらしたことを想定し、明
治地区の８町内会による住民避難訓練や消
防団による放水訓練、支障木除去作業訓練
（倒木の除去）等が行われました。
　また、今回は飯野町赤十字奉仕団による
炊出し訓練が再開されました。
　参加者は今回の訓練を通じて、改めて防
火・防災に対する意識を深めあいました。

「宙（そら）飛ぶ宴絆（えんばん）」が
12月17日㈫から販売予定です。
地区の皆さんも、飯野ならではのお酒
を楽しんでみてはいかがでしょうか！

令和６年度
飯野地区防災訓練
令和６年度

飯野地区防災訓練

【髙野ご夫妻と女性防火クラブ員】

UFOの里
オリジナル日本酒
UFOの里
オリジナル日本酒
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休館日・受付日のカレンダー休館日・受付日のカレンダー
飯野学習センター休館日　
　毎週火曜日、29日㈰～１月３日㈮年末年始休み
●飯野地区運動場施設使用受付開始日
　１月分　12月１日㈰　　２月分　１月４日㈯
●飯野学習センター使用受付開始日
　１月分　12月11日㈬　  ２月分　１月10日㈮
※使用受付は、いずれも午前９時からとなります。
※使用３日前までの申請にご協力お願いいたします。

◆絵本の読み聞かせ「おはなしまつぼっくり」
　ちいさなおはなし会　12月４日㈬
　　午前10時30分～11時
　　対象：０～３歳児とその親
　おはなし会　12月21日㈯
　　午前10時30分～11時
　　対象：幼児～小学生　
◆休館日に本を返したい場合は、センター入り口左側の
ブックポストへ返却してください。
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今月の行事予定
５日㈭　ナイスいいの「安全安心教室」
６日㈮　ナイスレディ学級「ストレスについて学ぼう！」
７日㈯　いいのこどもクラブ「スポーツ吹矢教室」
　　　　　市民講座「ドイツパン作り」
８日㈰　いいの日曜塾「レクリエーション教室」
20日㈮　ユータンキッズ「わらべ歌・シアター」「閉講式」
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飯野地区文化祭を開催しました！飯野地区文化祭を開催しました！
　飯野地区文化祭実行委員会・飯野学習センター主催による飯
野地区文化祭を、11月１～３日の３日間にわたり『作品展』、
11月４日『芸能祭』の２部構成で開催しました。
　今年度は「屋台の出店」や新たに「いいの認定こども園・飯野
あおぞら保育所」の作品展示を行い、文化祭全体が大いに賑わ
いました。また、伝統継承団体である「青木芸能愛好会」様に
オープニングセレモニーを飾っていただき文化祭を盛り上げて
いただきました。
　関係者の皆様に多大なご尽力をいただきながら、おかげをも
ちまして多くの方々にご来場いただき、無事に終了することが
できました。
　来年度も賑やかにかつ華やかな形で文化祭が行われるよう、
工夫・検討を重ねていきたいと思います。今後とも皆様のご理
解・ご協力をよろしくお願いいたします。

学習センターの予約方法が変わります！学習センターの予約方法が変わります！
　学習センターを利用される皆さまがより快適にご予約いただけるよう、学習セ
ンターの予約方法を令和７年１月４日（令和７年３月利用分）から変更します。

変更内容
【受付期間と予約方法】
　〇先行申請（使用月の前々月１～10日の期間）
　　⇒登録団体が登録した学習センターにのみ、週１件まで申請可能。
　　　飯野学習センターの場合、先着順になります。
　〇一般申請（使用月の前月１日～使用日４日前）
　　⇒週２件以上利用する登録団体やその他の団体が先着順により申請可能。
　上記の期間に、窓口での紙申請あるいはオンライン予約システムにて申し込む。

【減免内容の変更】
　・登録館・登録館以外を利用する場合それぞれで週２件まで全額減免。
　※町内会等の地域自治振興、教育振興又は社会福祉振興に関する公益性が高い

と認められる団体は、減免回数に制限を設けない。
詳細な申込方法等については、学習センターの窓口へお問い合わせください。

年中行事「だんごさし」参加者募集年中行事「だんごさし」参加者募集
　年中行事３回目は「だんごさし」です。小正月に行われる行事は、だ
んごさし、鳥追い、ナガムシヨケ、コッコドリ、厄流し、松おくりな
どがあります。
　飯野町は、昔は稲作と養蚕を中心とした農業を行う人が多かったの
で、農作物や養蚕などの豊作を祈願する年中行事が行われ、伝えられ
てきました。
　是非、昔の小正月を親子で体験してください。お持ち帰り用のミズ
キの枝を用意して、多数の参加をお待ちしています。
●日　　時：１月11日㈯　10：00～11：00
●会　　場：飯野学習センター２階　和室
●対　　象：幼児～小学生とその保護者（定員20名）
●参 加 費：小学生・大人　200円　未就学児　100円
●申込方法：12月７日㈯午前10時から受付を開始します。参加費を

添えてお申込みください。受付開始時に定員を超えてい
る場合は抽選となります。また定員に達しない場合でも
12月21日㈯に終了いたしますのでお早めに申し込みく
ださい。

「書きぞめ教室」参加者募集「書きぞめ教室」参加者募集
　もうすぐ楽しい冬休みですね。
　クリスマスやお正月など年末年始の楽しい行事が待っています。お
正月といえば「書きぞめ」ですね。習字が得意な人もそうでない人も心
を落ち着かせ、集中して書きぞめに取り組めば、きっと納得の作品が
できます。
　さて、飯野学習センターでは「書きぞめをもっとうまく書きたい」
「集中できる場所がない」などお困りのみなさんのために「書きぞめ教
室」を開催します。講師の丹治英郎先生がわかりやすく、ていねいに
教えてくださいますので、多数の参加をお待ちしています。
●日　　時：１月４日㈯　10：00～11：30
●会　　場：飯野学習センター　和室
●対　　象：小学３年生～中学２年生（小中あわせて定員15名です）
●参 加 費：無料
●持 ち 物：書きぞめの道具一式（大小の筆、墨汁、用紙など）
●申込方法：12月７日㈯午前10時から受付を開始します。なお、定

員に達しない場合でも12月21日㈯に終了いたしますの
でお早めに申し込みください。

具体的なスケジュールはこちら↓

【文化祭作品展オープ
ニングセレモニー】

【芸能祭】
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